



Левобережным районным судом г. Воронежа осужден 40-летний воронежец, задавивший экскаватором-погрузчиком жителя Ярославской области и покушавшийся на убийство его товарища

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 40-летнего жителя г. Воронежа. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство), ч. 3 ст. 30, п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух лиц) и ч.1 ст.167 УК РФ (умышленное уничтожение чужого имущества, повлекшее причинение значительного ущерба).

Следствием и судом установлено, 27 мая 2016 года после совместного распития спиртного в блок-контейнере, расположенном на территории производственной базы по ул. Майская г. Воронежа, между 40-летним воронежцем и его 32-летним коллегой по работе возникла ссора, в ходе которой последний вытолкнул старшего товарища на улицу. Затаив обиду, мужчина сел в припаркованный неподалеку экскаватор – погрузчик, подъехал на нем к блок-контейнеру, в котором находился его оппонент и их общий коллега 28 лет, и стал ломать его передним ковшом экскаватора-погрузчика. После разрушения части помещения 28-летнему мужчине удалось выбежать на улицу и отбежать на безопасное расстояние, а его старший товарищ оказался придавлен частями разрушенного блока. Зная, что потерпевший лишен возможности передвижения, осужденный, продолжая управлять данным видом транспортного средства, переехал его колесами, причинив последнему множественные телесные повреждения, от которых мужчина скончался на месте происшествия.

В результате преступных действий осужденного был полностью уничтожен блок-контейнер и организации причинен материальный ущерб в сумме 85 тысяч рублей.

Как сообщал ранее руководитель следственного отдела по Левобережному району г. Воронежа регионального следственного управления СК России Матвей Сладких - на первоначальном этапе расследования обвиняемый давал признательные показания, в дальнейшем вину признал частично, от дачи показаний отказался, воспользовавшись правом, предусмотренным статьей 51 Конституции РФ. Следствием собрана исчерпывающая доказательственная база, в основу которой легли показания потерпевших и свидетелей, заключения проведенных судебных экспертиз, протоколы следственных действий, иные материалы уголовного дела, позволившие изобличить обвиняемого в совершении указанных преступлений.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

Приговором суда воронежцу назначено наказание в виде 12 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима с ограничением свободы после освобождения сроком на 1 год. Приговор может быть обжалован в течение 10 дней.

02 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1176565>